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Cejilla 5º traste

Am6

Dm
Vol, però no pot,
     Am
perquè sap que caurà al sot,
     F
perquè no pot fer-ho sol,
     E
ha d aprendre a aixecar el vol.

     Dm
Ell viu en un niu
     Am
sobre un arbre prop del riu.
     F
Allí passarà l estiu
     E
per aprendre que està viu.

Dm
No en té prou
       Am
amb sortir de l ou.
       G             Am6
Ell no pot, tem el destí.
                  Dm
Perquè sap que un dia ell
Am
serà un ocell
F                          E
obrirà les seves ales en el vent.

Dm
Vol d altitud,
      Am
és un vol directe al sud.
      F
Ha d anar a buscar calor
      E
perquè arriba la tardor.

Dm



És un ocell
      Am
i en l estol tots són com ell
      F
però ell ja no vol ser-ho més,
      E
però és que no pot fer-hi res, ell

Dm
No en té prou
       Am
amb aixecar el vol.
       G             Am6
Ell no pot, tem el destí.
                  Dm
Perquè sap que un dia ell
          Am
deixarà de ser un ocell
  F                              E
escamparà les seves plomes en el vent.
    				 


